



Руководитель ООО «Ямалсеверстрой» 6 месяцев не выплачивал заработную плату

Следственным отделом по г. Новому Уренгую следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Ямалсеверстрой» по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

Установлено, что руководитель данного предприятия, умышленно из личной заинтересованности в период с 4 марта 2009 года по 01 август 2009 года, не выплачивал заработную плату 4-м работникам предприятия, при этом денежные средства на счетах организации имелись. Общая сумма задолженности составила более 83 тысяч рублей.

В настоящее время, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и установления местонахождения и допроса потерпевших и свидетелей.

16 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618762>